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П ЕРЕДМ О ВА

Розроблено робочою групою у складі:

Керівник проектної групи (гарант освітньої програми):
Мулик Катерина Віталіївна -  доктор педагогічних наук, професор, завідувач 
кафедри здоров’я, фітнесу та рекреації

Члени робочої групи:

Максимова Катерина Володимирівна -  кандидат педагогічних наук, доцент 
кафедри здоров’я, фітнесу та рекреації;
Г орбенко Олександр Володимирович -  кандидат наук з фізичного виховання 
та спорту, доцент, доцент кафедри здоров’я, фітнесу та рекреації.

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:

Боляк Андрій Анатолійович -  заступник голови Комітету з фізичного 
виховання та спорту МОН України, кандидат наук з фізичного виховання та 
спорту, доцент

Сущенко Людмила Петрівна -  завідувач кафедри фітнесу і фізкультурно - 
спортивної реабілітації Українського державного університету імені 
Михайла Драгоманова, доктор педагогічних наук, професор

Садовий Олександр Олександрович -  т.в.о. керівника ФЦ Металіст
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3414 -  Фахівець з організації дозвілля;
3414 -  Інструктор оздоровчо-спортивного туризму (за видами 
туризму).
Випускники спроможні обіймати посади, кваліфікаційні вимоги 
яких передбачають наявність кваліфікації бакалавра фізичної 
культури і спорту, у суб’єктах господарювання, що здійснюють 
такі види економічної діяльності за КВЕД ДК 009:2010:
85.51 -  Освіта у сфері спорту та відпочинку;
93.11 -  Функціонування спортивних споруд;
93.12 -  Діяльність спортивних клубів;
93.13 -  Діяльність фітнес-центрів;
93.19 -  Інша діяльність у сфері спорту;
93.29 -  Організування інших видів відпочинку та розваг. 
International Standard Classification of Occupations 2008 (ISCO-08): 
3423 -  Fitness and Récréation Instructors and Programmer Leaders

Подальше навчання Навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти. 
Набуття додаткових кваліфікацій у системі післядипломної 
освіти.

5 -  Викладання та оцінювання
Викладання та навчання В освітньому процесі застосовується студентоцентроване навчання, 

технологія проблемного і диференційованого навчання, технологія 
інтенсифікації та індивідуалізації навчання, технологія 
програмованого навчання, інформаційна технологія, технологія 
розвивального навчання, кредитно-трансферна система організації 
навчання, електронне навчання в системі Мооdle, самонавчання, 
проблемно-орієнтоване навчання, навчання на основі досліджень, 
що здійснюються на засадах академічної свободи, доброчесності, 
доступності та інформативності.
Викладання проводиться у вигляді: лекції, мультимедійної лекції, 
інтерактивної лекції, семінарів, практичних занять, самостійного 
навчання на основі підручників та конспектів, консультації з 
викладачами, підготовка наукової роботи бакалавра.

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100-бальною 
(рейтинговою) шкалою Європейської кредитно-трансферної 
системи (ECTS), яка конкретизується за національною системою. 
Види контролю: підсумковий, семестровий, поточний, 
модульний, тематичний, самоконтроль.
Форми контролю: вибіркове усне опитування; фронтальне 
стандартизоване опитування (або тестами); фронтальна перевірка 
виконання домашніх завдань; опитування окремих студентів для 
самостійного розв’язування завдань, письмові відповіді на окремі 
запитання; оцінка активності студента у процесі занять, внесених 
пропозицій, оригінальних рішень, уточнень і визначень, 
доповнень попередніх відповідей; письмова контрольна робота; 
колоквіум по самостійних розділах теоретичного курсу (темах 
або модулях); перевірка конспектів лекцій, рефератів; проведення 
навчальних конкурсів і олімпіад; консультації; заліки; іспити; 
захист звітної документації з практики, захист наукової роботи. 
Атестація здобувачів вищої освіти проводиться відповідно до 
встановленого порядку у формі комплексного кваліфікаційного 
атестаційного екзамену або публічного захисту кваліфікаційної 
роботи.
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6 -  Програмні компетентності
Інтегральна
компетентність

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 
практичні проблеми у сфері фізичної культури і спорту, зокрема 
в оздоровчому фітнесі та фізичній рекреації, або у процесі 
навчання, що передбачає застосування теорій та методів наук з 
фізичного виховання і спорту та характеризується комплексністю 
та невизначеністю умов.

Загальні компетентності (ЗК)
ЗК 1 Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.
ЗК 2 Здатність реалізовувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого 
розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК 3 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 
примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 
розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 
суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.

ЗК 4 Здатність працювати в команді.
ЗК 5 Здатність планувати та управляти часом.
ЗК 6 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
ЗК 7 Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ЗК 8 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.
ЗК 9 Навички міжособистісної взаємодії.
ЗК 10 Здатність бути критичним і самокритичним.
ЗК 11 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).
ЗК 12 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)
СК 1 Здатність забезпечувати формування фізичної культури особистості.
СК 2 Здатність проводити тренування та супроводження участі спортсменів у змаганнях.
СК 3 Здатність до організації оздоровчо-рекреаційної рухової активності різних груп населення.
СК 4 Здатність визначати заходи з фізкультурно-спортивної реабілітації та форми 

адаптивного спорту для осіб, що їх потребують.
СК 5 Здатність зміцнювати здоров’я людини шляхом використання рухової активності, 

раціонального харчування та інших чинників здорового способу життя.
СК 6 Здатність до розуміння ретроспективи формування сфери фізичної культури і спорту.
СК 7 Здатність застосовувати знання про будову та функціонування організму людини.
СК 8 Здатність проводити біомеханічний аналіз рухових дій людини.
СК 9 Здатність надавати долікарську допомогу під час виникнення невідкладних станів.
СК 10 Здатність здійснювати навчання, виховання та соціалізацію людини у сфері фізичної 

культури і спорту, застосовуючи різні педагогічні методи та прийоми.
СК 11 Здатність аналізувати прояви психіки людини під час занять фізичною культурою і 

спортом.
СК 12 Здатність використовувати спортивні споруди, спеціальне обладнання та інвентар.
СК 13 Здатність застосовувати сучасні технології управління суб’єктами сфери фізичної 

культури і спорту.
СК 14 Здатність до безперервного професійного розвитку.

7 -  Програмні результати навчання
1. Здійснювати аналіз суспільних процесів у сфері фізичної культури і спорту, 

демонструвати власне бачення шляхів розв’язання існуючих проблем.
2. Спілкуватися українською та іноземною мовами у професійному середовищі, володіти 

фаховою термінологією та професійним дискурсом, дотримуватися етики ділового 
спілкування.
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установлено пандус на сходах для забезпечення доступу до 
академії.
Забезпеченість гуртожитками здобувачів вищої освіти, іноземців 
та осіб без громадянства здійснюється академією в повному 
обсязі. Умови проживання в гуртожитках відповідають чинним 
санітарним нормам і задовольняють потреби іноземців та осіб без 
громадянства.
Наявного обладнання є достатньо для впровадження освітньої 
діяльності у сфері вищої освіти з підготовки здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична 
культура і спорт».

Інформаційне та
навчально-методичне
забезпечення

Для інформаційного забезпечення здобувачів вищої освіти в 
Академії функціонує Харківський спортивний 
інформаційноресурсний центр.
Фонд періодичних видань, відображений в щорічних звітах та 
зведеному плані періодичних видань ЗВО м. Харкова.
Наукова бібліотека забезпечує доступ до навчальної та наукової 
інформації на різноманітних носіях (підручники, навчальні 
посібники, періодика, електронні документи, бази даних, у тому 
числі, бази даних Інтернет і ін.) у достатній кількості, що 
задовольняє потребу учасників освітнього процесу на 100%. 
Бібліотека Академії має електронний архів (репозитарій) 
повнотекстових документів науковців, викладачів, аспірантів, 
магістрантів, а також здобувачів Академії наукового та 
навчально-методичного призначення: монографії, наукові статті, 
матеріали наукових конференцій, дисертації, а також 
автореферати дисертацій і методичні рекомендації. Доступ до 
бази даних Web of Science та Scopus з будь-якого комп’ютера 
Академії для здійснення наукових досліджень.
Бібліотека є важливим структурним підрозділом Академії, що 
забезпечує доступність до інформації, підвищення рівня знань, 
ефективний розвиток освітньої і наукової діяльності та 
задоволення інформаційних потреб науково-педагогічних 
працівників та здобувачів вищої освіти. У навчальному корпусі 
Академії функціонує читальна зала та зала електронної 
бібліотеки з підключенням мережі «Інтернет» на 11 посадкових 
місць. Загальна площа приміщення складає 54,0 м2 .
Усі комп’ютери навчальних аудиторій та комп’ютери кафедр, які 
обслуговують спеціальність 017 «Фізична культура і спорт», 
об’єднані в локальну комп’ютерну мережу, що підключена і 
взаємодіє з Інтернетом.
Кафедри мають спеціалізовані кабінети для проведення 
навчальних занять за всіма дисциплінами навчальних планів, 
обладнані відповідним технічним оснащенням з фаху, 
мультимедійними проекторами, сучасними стандартними 
обчислювальними приладами та літературою.

9 -  Академічна мобільність
Національна кредитна 
мобільність

Національна кредитна мобільність реалізується в можливості 
навчання та стажуванні у вітчизняних закладах вищої освіти на 
підставі відповідних угод з Академією.
Мовне стажування, для удосконалення рівня практичного 
володіння іноземною мовою в професійній діяльності тренера;
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ОК 35 Практика в оздоровчо-рекреаційних закладах 3 д/залік
ОК 36 Практика за фахом 6 д/залік

Загальний обсяг циклу практичної підготовки: 15
Загальний обсяг обов’язкових компонентів: 180
Каталог вибіркових компонентів 60 залік
Загальний обсяг вибіркових компонентів: 60
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 
ПРОГРАМИ 240

* Здобувачі вищої освіти, згідно надбаних компетентностей, обирають: 
в 3 семестрі 3 освітні компоненти (12 кредитів ЄКТС); 
в 4 семестрі 2 освітні компоненти (8 кредитів ЄКТС); 
в 5 семестрі 3 освітні компоненти (12 кредитів ЄКТС); 
в 6 семестрі 2 освітні компоненти (8 кредитів ЄКТС); 
в 7 семестрі 3 освітні компоненти (12 кредитів ЄКТС); 
в 8 семестрі 2 освітні компоненти (8 кредитів ЄКТС).
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3. ФОРМА ВИПУСКНОЇ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Атестація здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» передбачає складання 
атестаційного екзамену або публічний захист кваліфікаційної роботи за вибором 
студента, що завершується видачою диплома встановленого зразка про 
присудження йому ступеня бакалавра із присвоєнням освітньої кваліфікації: 
бакалавр фізичної культури і спорту за освітньою програмою «Фітнес та 
рекреація».

Атестація здійснюється екзаменаційною комісією, склад якої 
затверджується ректором академії, відповідно до вимог стандарту вищої освіти 
після виконання студентом навчального плану.

Результати атестації визначаються оцінками за 100-бальною (рейтинговою) 
шкалою Європейської кредитно-трансферної системи (ЄКТС), яка 
конкретизується за національною системою.



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми
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ЗК 5 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК 6 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК 7 + + + + + + + + +
ЗК 8 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК 9 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК 10 + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК 11 + + + + + + + + + + + + +
ЗК 12 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
СК 1 + + + + + + + + + + + + + +
СК 2 + + + + + + + + + + +
СК 3 + + + + + + + + + + +
СК 4 + + +
СК 5 + + + + + + + + + + +
СК 6 + + + +
СК 7 + + + + + + + + + + + + + + +
СК 8 + + + + + + + + + +
СК 9 + + + + + + + +
СК 10 + + + + + + + + + + + + + + + + + +
СК 11 + + + + + + + + + +
СК 12 + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
СК 13 + + + + + + + + +
СК 14 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
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